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Cílem bakalářské práce studentky Leony Benákové je představení fenoménu temného 
turismu v kontextu Britských ostrovů; v praktické části pak práce navrhuje itinerář 
zájezdu orientovaného na aspekty temného turismu. 
Práce je detailně a logicky členěna - první kapitola teoreticky představuje temný 
turismus a jeho kategorie. Druhá kapitola se zabývá mapováním jednotlivých destinací 
spojovaných s temným turismem na Britských ostrovech. Třetí kapitola je praktickým 
vyústěním teoretické části; zde autorka navrhuje 12-ti denní itinerář po všech popsaných 
místech; samotný itinerář je pak doplněn finanční kalkulací. Závěr práce následně 
reflektuje jednotlivé kapitoly a shrnuje poznatky ve světle organizovaného itineráře. 
Autorčin přínos je jasný, podpořený relevantní a bohatou bibliografií. 
Kladně hodnotím zařazení kapitoly řešící morální aspekty temného turismu - ty by 
možná stálo za to rozšířit o pohled etiky, zejména v historicko-společenském kontextu. 
Nadále bych doporučil v úvodní kapitole zaměřit se taktéž na genezi samotného 
fenoménu temného turismu. Také popis některých destinací v kapitole 2 by mohl být 
detailnější. Naproti tomu je kapitola třetí jasná a výstižná, itinerář realistický a logický. 
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Poměr rozsahu jednotlivých kapitol je vyvážený, struktura jasná. Výsledky vlastního 
bádání studentky jsou neoddiskutovatelné; cíle vytyčené úvodem jsou úspěšně obhájeny. 

Po formální stránce je předkládaná bakalářská práce na odpovídající úrovni. Jazyk je 
adekvátní, mohl by však být bohatší. Doporučil bych se vyvarovat občasným stylistickým 
nešvarům, jako jednovětné odstavce, či překlepům a chybám, (např. str. 8, 12, 17, atp.). 
Celkově však poměr formálních a stylistických nedostatků v kontextu celé práce vyznívá 
zcela marginálně. 

Předkládaná bakalářská práce je neoddiskutovatelně přínosná. Cíle projektu jsou zdařile 
obhájeny. Kladně hodnotím aktuálnost projektu. 

V Hradci Králové dne 23.8. 2022 autor posudku Jan Suk 


